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Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

1. - žák řeší slovní úlohu na 

odčítání - písemně počítá do 

1000

- doplní čísla do zápisu, 

vypočítá a formuluje odpověď

2. - žák řeší slovní úlohu se 

vztahem o -n méně a úlohu na 

sčítání čísel

- správně zapisuje čísla pod 

sebe



PRACOVNÍ  LIST  15.

1.

V pekařství měli 786 rohlíků. 658 jich už prodali.
Kolik rohlíků ještě v pekařství zbylo ?

měli     … rohlíků

prodali … rohlíků

zbylo   …   ?

Výpočet :

Odpověď :

2.

Do stánku přivezli 247 kusů časopisů a novin o 84 kusů méně.
Kolik mají kusů novin ?
Kolik mají kusů časopisů a novin celkem ?

časopisů … kusů

novin … o kusů méně

novin … ?
celkem … ?

Výpočet :

Odpověď :

Použité zdroje : http://foto.dama.cz/foto.php?f=97739



PRACOVNÍ  LIST  15. - Řešení

1.

V pekařství měli 786 rohlíků. 658 jich už prodali.
Kolik rohlíků ještě v pekařství zbylo ?

měli     … 786 rohlíků

prodali … 658 rohlíků

zbylo   …   ?

Výpočet : 786
     - 658

128

Odpověď : V pekařství zbylo 128 rohlíků .

2.

Do stánku přivezli 247 kusů časopisů a novin o 84 kusů méně.
Kolik mají kusů novin ?
Kolik mají kusů časopisů a novin celkem ?

časopisů … 247 kusů

novin …    o  84 kusů méně

novin … ?
celkem … ?

Výpočet : 247 163
       -  84            247
        163                 410

Odpověď : Novin mají 163 kusů. 

Celkem mají 410 kusů časopisů a novin.
Použité zdroje : http://foto.dama.cz/foto.php?f=97739




